

一周涨一元,“火箭蛋”重现

每斤5.4元,鸡蛋价格创今年新高

本报8月27日讯(见习记者 吴江涛) 进入8月份以来,鸡蛋价格一直比较稳定,然而最近几日,蛋价突然再次发力,以火箭般的速度破“5”,截止到26日,烟台市场的蛋价已经达到每斤5.4元,并有可能进一步上涨。

26日,记者走访了市区

的红利市场、三环市场、塔山市场等。在三环市场,蛋价根据不同品质分为每斤5.1元或5.2元,在塔山市场,蛋价则已涨到每斤5.4元,其他市场的蛋价也已全部破“5”。

塔山市场商贩介绍,此次鸡蛋价格上涨始于21日前后,在三四天内,从每斤4.3元

左右迅速突破每斤5元,最近两天涨到每斤5.4元,是目前为止今年市场上鸡蛋的最高价格,并且有继续上涨的势头。“一天一个价”,不少商贩始料未及。

市民对这次蛋价大幅上涨也是始料未及,不少市民惊呼吃不起鸡蛋了。在三环

市场,一位买鸡蛋的市民,听到摊主报出5块2的价格,大吃一惊,犹豫了一下,最终决定买10块钱的。

不过鸡蛋的销量并没有随着价格的大涨而减少,商贩们透露,最近一段时间鸡蛋的销量一直保持平稳,甚至小幅上涨。

振华电器莱山店 8月30日盛大开业

本报8月27日讯(记者 李相澎) 作为本土家电连锁企业,振华电器在烟台市开设了10家家电连锁店后,振华电器莱山店将于8月30日迎来开业盛典。届时,该店将以全新的面目出现在消费者面前。活动期间,上千种商品推出让利促销活动,市民可以亲临现场选购,真正“过把瘾”。

据悉,8月30日开业的振华电器莱山店,汇聚国内外家电知名品牌,以高档的购物环境、优质的服务、低廉的价格奉献于广大消费者。开业期间全场普惠,百万让利资源集中释放,直降、满减活动惊喜不断。无论是购买新婚家电,还是家庭更换家电,振华电器莱山店能满足消费者多元化的需求。特惠机型涉及彩电、冰箱、洗衣机、小家电、厨卫等百大品牌,全场4折起抢购。

活动期间各大品类同台竞低,大家电满1000元立减200元,小家电满500元立减100元。同时,市民还有机会参加跨品类买赠活动,累计消费最高可获赠全自动按摩椅。凡是当日购物满500元的顾客,同时可获赠100元家电礼券。

需求扎堆、产量却不足,蛋价大涨

记者调查:受禽流感影响,养殖户不愿补栏,致使鸡蛋供应紧张

见习记者 吴江涛

开学、中秋节临近,高温天气,禽流感影响,几大因素共同促成了蛋价最近几天的飙升。

商贩介绍,虽然离中秋节还有一个半月,但最近已经有人开始买鸡蛋送亲戚了。与此同时,大量月饼正在上市,月饼厂商最近也在大量采购鸡蛋。8月底9月初,大中小学开学,食堂也开始大宗采购鸡蛋。需求扎堆,造成鸡蛋需求量迅速膨胀。

一方面需求在增长,另一方面,春天禽流感造成养殖户大量减少,鸡蛋产量下降的影响这时愈发显现;再加上前一段时间,全国出现了大面积的高温天气,全国的蛋鸡都不愿下蛋,产蛋量都在降低,鸡蛋的整体供应量进一步缩小。一位商贩说,最近店里几次出去进货,在不少地方已经无法进到货,鸡蛋供应明显比以前紧张得多。

烟台爱佳达种畜禽公司总经理王达辉说,春天一般是蛋鸡大量补栏的季节,从补充鸡苗到大量产蛋有5个月左右的时间差,但是受今年4、5月份



26日,三环市场,一位市民在买鸡蛋。见习记者 吴江涛 摄

以来H7N9禽流感疫情影响,养殖户对鸡蛋行情普遍信心不足,一些蛋鸡淘汰之后并没有及时补栏,这也是造成目前鸡蛋供应紧张的原因,目前来看,这种供应紧张的局面还将持续一段时间。

此外,记者从商贩那里了解到,尽管最近蛋价大幅上涨,但去年8月份,市场上蛋价最高时曾达到每斤5.6元,超市的蛋价更是逼近每斤6元。与去年相比,今年鸡蛋价格偏低,放在往年,也属

于正常水平。

商贩们预测,未来蛋价肯定还要继续上涨,预计达到每斤5.6元后将稳定下来。至于价格何时能回落,商贩们推测,按照往年经验,中秋节之后,鸡蛋价格才会回落。

寿险费率放开后,烟台首份新产品问世

保费最多可省30%

本报8月27日讯(记者 姜宁) 寿险费率市场化改革政策落地半月有余,众多中小险企争分夺秒推出新产品,各家计划推出的产品大都采用预定利率的上限3.5%。27日,中英人寿烟台中心支公司开出了寿险费率改革后烟台的首份新产品保单。据悉,在未来一段时间内,将会有更多保险公司发售这类新型保险产品。

所谓“寿险费率市场化改革”是指,将保险产品的预定利率由原先的2.5%上升到3.5%。“预定利率越高,市民买保险时花的钱就越少,而2.5%的利率水平已经延续了14年。”一位保险公司驻烟台中心支公司的高管说。

从8月5日保监会宣布寿险产品费率放开之后,建信人寿、中英人寿、农银人寿等多

家中小保险公司争先表态,要研发新产品。26日,建信人寿在全国范围内推出改革后的首款新产品,因为建信人寿在烟台尚属于筹建期,所以烟台地区的首张新产品保单是由中英人寿签发的。而在中英人寿之后,预计农银人寿也会有动作。

中英人寿烟台中心支公司负责人介绍,新推出的这款保

障型保险产品相比以往保费减少了不少。“预定利率上升到了3.5%,相比以往最多可省30%的保费,最少可省10%,一般来讲,投保时年龄越大,省的越少,年龄越小,省的越多。”

虽然这款产品刚刚推出,但是售卖量和咨询量都创下了年度新高。“很多市民都等着这样一个降价的时候来买保险。”工作人员说。

第七届招远黄金节今日开幕

除了到金都“淘金”,还可畅享“黄金之旅”

本报8月27日讯(记者 齐金钊 通讯员 赵中松) 28日,“中国金都·山东招远第七届黄金节暨第十一届国际黄金珠宝首饰展销会”将在招远正式拉开帷幕,除了丰富的黄金商贸活动外,今年黄金节期间还推出了颇具特色的黄金主题旅游活动,让游客在“淘金”同时畅享黄

金旅游的魅力。27日下午,记者来到招远,发现淘金小镇、中国黄金实景博览苑等活动承办地已经停满了挂着各地牌照的旅游大巴和私家车,不少外地游客已经提前来到黄金节“淘金”,黄金节的气氛已经被提前调动起来。“这次主要是想趁着黄金

节买点黄金饰品,顺便体验下黄金旅游。”来自滨州的自驾游游客刘先生说他准备在招远停个两三天,一天时间用来挑黄金饰品,剩下的时间就在招远好好体验下“黄金之旅”。

主办方介绍,与往届比起来,此次黄金节以黄金文化为依托,以黄金旅游为主线,将以立体的视角,全新的思维,穿越

时空的感觉让参会者了解黄金的前世今生,感受黄金文化发展的跌宕起伏。

本届黄金节除了推出传统的黄金商贸活动之外,主办方将力推招远市独具特色的“金、海、山、泉”旅游资源。以黄金文化为特色的中国黄金实景博览苑和淘金小镇景区将成为节日的“主角”。

四公司半年报 有喜有忧



财富情报站
传递资本市场有效信息

本报8月27日讯(记者 姜宁) 近日,烟台4家上市公司发布今年上半年半年报。在报告期内,新潮实业(600777)、张裕(000869)、恒邦股份(002237)各项财务指标有增有减,其中,新潮实业上半年营业收入同比增长540.24%,成绩瞩目。益生股份(002458)的各项财务数据同比则有较大的下滑。

虽然房地产经济形势并没有大的起色,但是由于在上半年内新潮实业下属的房地产公司相关地产项目结转了部分收入,造成了营业收入相比去年增长显著。此外,新潮实业的净利润由去年的-3426万元变成了今年的盈利4503万元。

此外,张裕A的营业收入和净利润较去年同期分别下降了15.71%和19.6%,恒邦股份的两项数据同比分别增加40.74%和下降3.19%。

27日晚间,益生股份也发布了半年报。在报告期内,益生股份净利润为-0.93亿元,相比去年的净利润0.79亿元,下降了216.84%。昔日的烟台牛股,在速成鸡事件和禽流感事件的双重打击下,正在寻觅时机,等待涅槃重生。

2013年上半年,受“H7N9”禽流感以及国内畜禽市场持续低迷等因素影响,益生股份遭遇了历史上罕见的艰难困境,公司的主要产品诸如父母代肉种雏鸡及商品雏鸡价格下滑明显。

作为中国最大的祖代种鸡养殖企业,益生股份在祖代种鸡的各方面都保持着第一的市场占有率,所以受此次“H7N9”禽流感的影响较大,但这并不代表益生股份在下半年还会依然会保持此种颓势。

“财政方面已经对益生股份在禽流感中的损失有所赔偿。此外,益生股份现在发展停滞不是内部而是外部大环境的原因,所以,在现在种鸡价格、鸡蛋价格逐步回升的情况下,益生股份在下半年能够出现业绩扭转。”业内人士说。